

# ГК МЕГАМИКС задает новый стандарт в отрасли

**Научный центр нутрициологии  
в животноводстве —  
революция в кормопроизводстве**

Публикуется в редакции фирмы

**Группа компаний МЕГАМИКС совместно с Московской государственной академией ветеринарной медицины и биотехнологии — МВА имени К.И. Скрябина создала уникальный Научный центр, который обещает кардинально изменить подход к кормлению сельскохозяйственных животных. Как лидер российского рынка премиксов и комбикормов МЕГАМИКС не останавливается на достигнутом и продолжает расширять свои горизонты, предлагая инновационные научные и бизнес-решения.**

## **Передовые исследования для совершенствования кормов**

В Центре нутрициологии в животноводстве проводятся исследования с использованием синергии искусственного рубца и фистульной коровы. Искусственный рубец, приобретенный ГК МЕГАМИКС, передан в пользование МГАВМиБ, где находится животноводческий комплекс с фистульными коровами. До текущего момента эти два решения всегда использовались по отдельности. Сегодня это — первая и единственная в своем роде связка «искусственный рубец + фистульная корова», позволяющая тестировать эффективность кормовых добавок и анализировать уровень рубцовой защищенности питательных веществ в различных сырьевых компонентах. Это особое сочетание ресурсов обеспечивает получение результатов всего за 24 часа вместо стандартных 7–14 дней.

## **Присоединяйтесь к лидерам отрасли и узнайте, почему ГК МЕГАМИКС — ваш надежный партнер в животноводстве!**

Центр МЕГАМИКС предоставляет исключительные возможности для тех, кто не располагает собственными мощностями и решениями для проведения подобных исследований. Быстрые и надежные решения *in vitro* позволяют улуч-

шить производственные показатели и оптимизировать расходы на корма.

Высококвалифицированные специалисты и передовое оборудование гарантируют высочайшее качество исследований, подтвержденное аккредитацией по стандарту ИСО/МЭК 17025:2017.

Решения от центра МЕГАМИКС станут вашим стратегическим преимуществом, позволяя:

- существенно повысить экономическую эффективность производства кормов;
- оптимизировать процесс тестирования и анализа, сократив время вывода новых продуктов на рынок и ускорив внедрение инноваций.

Полученные услуги по экспертизе кормов расширят возможности для партнеров, предоставляя дополнительные бизнес-решения.

## **Курс на успех**

Проект, от идеи до реализации которого прошло всего полтора года, стал важным событием для всей отрасли. На церемонии открытия центра ректор академии профессор РАН Сергей Позябин и акционер ГК МЕГАМИКС Арсений Власов отметили, что новый центр поможет достигать самых амбициозных целей и совершенствовать производство.

— Наш успех возможен благодаря тесному партнерству с Московской ветеринарной академией имени К.И. Скрябина, которая более 100 лет готовит лучших специалистов в области ветеринарии и зоотехнии. Искусственный рубец, переданный нами академии, позволяет проводить передовые научные исследования и предлагать нашим клиентам новейшие решения. Безусловно, этот проект — не только научный прорыв, но и уникальная возможность для студентов. Они получают доступ к самым передовым технологиям и методам, что дает бесценный практический опыт уже на этапе обучения. В нашем центре рождаются будущие лидеры отрасли, готовые предложить свежие идеи и инновации для развития животноводства, — сказал А. Власов. **ЖР**

### **СПРАВКА О КОМПАНИИ**

С 1999 г. ГК МЕГАМИКС выросла из кооператива в крупнейший холдинг, лидирующий в кормовом секторе АПК. С открытием заводов в Волгограде, Липецкой и Московской областях компания продолжает расширять свои возможности. Сегодня 32% всех комбикормов в России производятся на основе премиксов МЕГАМИКС.

Производственные мощности компании позволяют выпускать 360 тыс. т комбикормов и 180 тыс. т премиксов в год. Высокая точность смешивания достигается благодаря инновационным технологиям, а современный аналитический центр, аккредитованный по стандарту ИСО/МЭК 17025:2017, гарантирует высочайшие стандарты качества.



**МЕГАМИКС**  
кормим тех, кто кормит нас

400123, г. Волгоград,  
ул. Хрустальная, д. 107  
Тел.: +7 (8442) 97-97-97  
(многоканальный)  
E-mail: info@megamix.ru  
www.megamix.ru

# ЖИВОТНОВОДСТВО РОССИИ

Выходит в дополнение к ежемесячным

ТЕМАТИЧЕСКИЙ ВЫПУСК  
МОЛОЧНОЕ И МЯСНОЕ  
СКотовОДСТВО 2024



## ВЫСОКАЯ ПРОДУКТИВНОСТЬ ВАШЕГО СТАДА!

Решения Мегамикс для животноводческих комплексов.  
Продукция, экспертный консалтинг, сопровождение бизнеса.



Узнать подробную информацию о продуктах, заказать  
консультацию и приобрести продукцию:

+7 8442 97 97 97 (доб. 172) ✉ [krs@megamix.ru](mailto:krs@megamix.ru)